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Franciaországi Gazdák Egyesülete (SAF) a francia mezőgazdasági 
érdekvédelmi szervezetek Európa-ellenes nyilatkozatai ellen 
 

A francia mezőgazdasági érdekvédelmi szervezeteknek – minden 
irányzatot beleértve – „botrányos” az Európával szembeni magatartása – 
jelentette ki a SAF január 16-án. A háta mögött lehúzzák Brüsszelt, ez adja meg 
a hangot a megyékben (…). „ám úgy tisztára mosni magukat, hogy közben 
bemocskolják Európát, az nagyon súlyos dolog” – jelentette ki Hervé Morize, a 
társaság elnöke akkor, amikor a sajtónak újévi jókívánságait fejezte ki. „Félő, 
hogy ezt igen meg fogjuk fizetni 2007. májusában”- a köztársasági 
elnökválasztás alkalmával - egy olyan mezőgazdaság választásával, mely 
„szembe megy Európával” – figyelmeztetett Hervé Morize. A francia 
gazdálkodók Európával szembeni „pityergő” magatartását leleplező SAF-elnök 
aggódik a franciák kedvező képének az európai hatóságok szemében történő 
romlása miatt. „10 éve a franciákat a haladás élvonalában járónak tekintették 
Brüsszelben, mára azonban sereghajtókká lettek. Sajnálkozva és szánalommal 
tekintenek ránk” – fűzte hozzá. A SAF 2007.-ben tárgyalás-sorozatot kívánja 
elindítani annak érdekében, hogy egy új francia, és európai mezőgazdasági 
tervezetet építsen fel. 
 
Forrás: Agrafil 2007-01-22 (K.I) 
 
 
 
Burgonya: A francia Burgonyatermesztők Országos Szövetsége (UNPT) a 
szerződésben rögzítet árak megemelését követeli 
 

UNPT hangsúlyozza, hogy ellentét van a burgonya változatlan, sőt 2000. 
óta csökkenő szerződéses ára, és a mezőgazdaságban felhasznált anyagok ára 
között, mivel ez utóbbi viszont rendszeresen emelkedik. „Ebben a helyzetben a 
vetőburgonya-szállítóink 20 % áremelést terveznek ebben az évben” – 
hangsúlyozta az UNPT egy január 16-i sajtóközleményében. UNPT azt követeli, 
hogy a szerződések árainak felértékelése – a vetőburgonya árának emelésén túl 
– tegye lehetővé legalább a költségek növekedésének fedezését, azaz azoknál a 
szerződéseknél, ahol az ár 2000. óta nem változott, több mint 15%-os 
felértékelést, és ahol pedig az ezen időszak alatt az árak csökkentek, ott több 
mint 20 % felértékelést hajtsanak végre. 
 
Forrás: Agrafil, 2007-01-22 (K.I) 
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Zöldségtermesztők Országos Szövetsége (FNPLégumes) szerint a termelők 
jövedelme csak a piaci értékesítésből folyhat be 
 

Néhány nap múlva, január 24.-én, a Bizottságnak a zöldség-gyümölcsről 
kell javaslatot tennie a Világkereskedelmi Szervezetnek (WTO). A 
Zöldségtermesztők Országos Szövetségének az álláspontja, hogy a termelők 
jövedelme csak a piacról származhat. Ezzel ellentétben, a mezőgazdasági 
Főbiztos a gabonatermesztők által kialakított modell felé hajlik, amely a WTO 
általi általány-támogatás, és a piaci történések együttesét jelenti. Ezzel az 
állásponttal szemben a Zöldségtermesztők Országos Szövetsége azt állítja, hogy 
WTO-nak az kellene legyen a végső célja, hogy „járuljon hozzá termelők 
piacról származó jövedelmének megerősítéséhez.” Olyan végcél ez, ami más 
eszközök segítségével halad előre az EU egészségügyi, környezetvédelmi, és 
szociális kritériumainak tiszteletben tartásával, valamint egy válság-kezelési terv 
kialakításával. 
 
Forrás: Agrafil, 2007-01-22 (DT) 
 
 
Az asztali és táj borok termelőinek árbevétele csökkent 
 

2005/2006.–os költségvetési periódusban az asztali és táj borok árbevétele 
- 13%-os árcsökkenés mellett - összességében 800 millió eurót ért el. Viszont az 
intervenciós árbevétel 80%-kal nőtt az előző évhez képest, s ez 140 millió eurót 
tett ki. Tehát a teljes bevétel elérte a 940 millió eurót. A szőlő területe némileg: 
273000 ha-ról 278000ha-ra nőtt az utólagos minőségi átállást (RQD) 
végrehajtott szőlők termőre-fordulásával. A legutóbbi költségvetési periódusban 
az asztali és tájborok termelőinek bevétele tehát 3376 euró hektáronként, ami 
8%-kal kevesebb, mint az előző termelési évben, és - annak ellenére, hogy 
intervenciós bevételek erősen megemelkedtek - 16%-kal kevesebb a három éves 
átlagnál. 
 
 Forrás: Agrafil,  2007-01-22. (DT) 
 
 
Az UNIP árleszállítás a fehérjenövények idei vetésének előmozdítására 
 

A Magas Fehérjetartalmú Növény Szakmaközi Országos Szövetség 
(UNIP) felhívja a figyelmet a fehérjenövények áremelkedésére, ami 25%-kal 
meghaladja az előző évi betakarítási árat. Ezáltal a hagyományos 
takarmányborsó elérte a 155 eurós tonnánkénti induló árat, és három hónapja 
tartja is azt. „Igaz, az árfolyam-emelkedés a gabonaár emelkedéséből 
következik, de a borsó mintegy 15-20 eurós tonnánkénti többlet-árat tart fent a 
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búzához képest” – emeli ki az UNIP egy sajtóközleményben. Az indiai 
kontinensre szánt export sárgaborsó 165 eurós tonnánkénti áron stabilizálódott. 
Ami az egyiptomi piacra szánt „élelmiszer-minőségű” lóbabot illeti, ennek ára 
elérte a 220 eurós tonnánkénti árat Rouenban, a gyenge ausztráliai termés, és az 
angol lóbab rossz minőségének köszönhetően. „A 2007. évi terméssel 
kapcsolatban a javasolt árak máris nagyon vonzóak (200 euró/tonna), mivel az 
egyiptomi kereslet magas marad, a világ készletei pedig gyengék. Ezért mindent 
meg kell tenni az idén a tavaszi lóbab-vetések érdekében ” – hangsúlyozta az 
UNIP. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. január 17. (V.M.) 
 
 
Élelmiszer-biztonság: Trichinella lárvákat találtak a breton sertéshúsban  
 

Kínában, Dél-Amerikában és Romániában rendszeresen jelentkező 
Trichinella lárvákat mutattak ki egy csoport január 8.-án levágott, Finistère-ből 
származó sertésnél. A Mezőgazdasági és az Egészségügyi Minisztérium közös 
sajtóközleménye szerint jelenleg nyomozás folyik abból a célból, hogy kivonják 
a forgalomból a már piacra került termékeket. Ez az első eset Franciaországban, 
hogy zárt sertéstenyészetben ilyen kártevőket azonosítottak. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. január 19. (V.M.) 
 
 
A német mezőgazdaság a bioenergiára tett  
 

Egyre több német gazdálkodó áll át a bio-energiára, ez a Berlinben január 
18. megnyitott „Grüne Woche” (Zöld hét) központi témája. Néhány nappal a 
világ legnagyobb mezőgazdasági vásárának megnyitása előtt Angela Merkel 
kancellár hangsúlyozta a növényi nyersanyagok energia-forráskénti 
hasznosításának növekvő fontosságát. Közel 12 millió hektár Rajnán-túli 
területből kétmilliót máris energia-célú növénykultúrákkal hasznosítottak, és ez 
a tendencia egyre nő. A szakemberek a növényvédő-szer, és műtrágya-igényes 
monokultúrák ellen foglalnak állást. A gazdálkodók kis bio-gázüzemeket 
létesítenek a gazdaságokba, amelyek átalakítják a növényi hulladékot miközben 
folyamatosan fűtőanyagot, és trágyát állítanak elő. A német gazdálkodók Angela 
Merkel-ben hatékony támogatóra találtak, aki az EU-elnökség napirendjére tűzte 
a megújítható nyersanyagok témáját. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. január 22. (Cs.A.) 
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Baromfi-tetemek megsemmisítése: a baromfitenyésztők nem fizetnek 
 

A baromfitenyésztők megtagadják azt, hogy kifizessék a gazdaságukból 
eltakarított baromfi-tetemek megsemmisítésének számláit, amelyek hozzájuk 
érkeztek meg. A mai napig a baromfitelepekkel semmiféle megegyezés nem jött 
létre a leszámlázás módját illetően, jelzi a Bretagne-i Baromfi Regionális 
Bizottság. „A Bizottság felelősei nem akarják kifizetni ezt a pótlólagos 
költséget” – szögezi le a kommüniké. Először is azért, mert  Dominique 
Bussereau mezőgazdasági miniszter a múlt évi a baromfiválság alatt tartott 
beszédében kijelentette: „a jelenlegi körülmények között az állati tetemeket 
feldolgozó üzemek nem fognak hozzájárulást kérni a gazdálkodóktól”. Azután, 
mert az élő baromfi felvásárlási árát nem értékelték fel, és erre vonatkozólag 
megállapodás sem született. A gazdálkodók egy ágazati értekezlet összehívását 
kérik, hogy az határozzon az élőbaromfi áráról, a fogyasztói árakról és az állat-
tetemek feldolgozásáról. 
 
Forrás: Agrafil, 2007. január 22. (Cs.A.) 
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